Zadania domowe z Mechaniki Klasycznej A
Seria 2

Zadanie 1

Cialo o masie m i ladunku ¢ znajduje w stalym i jednorodnym polu elek-
tromagnetycznym, takim ze E jest réwnolegle do B. Znajdz 7(t), wiedzac 7e w
chwili poczatkowej ciato znajduje sie w polozeniu 7 i ma predkosé vy.

Zadanie 2
Na cialo o masie m umocowane na koncu sprezyny o stalej sprezystosci k
dziala sita F(t) = Fy (1 — e~ ) sin(wt). Wyznacz ruch ciala w funkcji ro i vg.

Zadanie 3
Na cialo o masie m umocowane na koncu sprezyny o stalej sprezystosci k
dziala sita:

0 dlat <t
F(t) = Fy sin(wt) dla t; <t <tg
0 dlat > to

Wyznacz ruch ciata w funkcji rg i vp.

Termin oddania: pierwsze ¢wiczenia po 20.10.2007
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